



Председатель СК России дал указание возбудить уголовное дело по факту отравления детей в детском лагере в Нижегородской области



Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области организована доследственная проверка по факту массового отравления детей в лагере в одном из районов. Следователи установили, что более 20 отдыхающих обратились к медикам с жалобами на недомогание.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области А.С. Ахметшину возбудить уголовное дело и представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715553>